WY

Tt 13,2020

> ©

M, A'V\ WY wmede T caw afiaw r{

Wan _e“-“\;\q WV.\’\'\"Qu 1,;\ . (Ows ) 4 “m CQ\UW“)-
1 =] 6
23 2«3 LS VN
{ “« -3
e — D
3 G:a\_u.v-\t)
= . ;
—_ — A2 T .‘l% woeaNies
V. \’L s V“‘ *
—_ (79N
v: e \@
column Ve oksts (= Pl S SRR
~ ’\
A = e ‘R o
"Fu ok
| St A{:\
J:\_‘_A Coluvnw



W

1

ﬁ?MQ.\“ d:ql}Od\a\

’D'\& Saute\ AL AV e e ngLN’{ WA G A e ) aw &
E A‘\\ exMAes oﬂ ’h,-m

WAG tee d‘iousaw.:\ age O :

A=< & %)

p~ 1}
2 9D O o
o | ¥ o1 o
] —
S QO o o
Q9 © 9 c | m*.(("'
axc

s
— EL Cl\\(;ca.)a.b\.

o
o a\,\ Zro) -

r Id,&m\\'—\) ww.\)c 1“ - WG L dt‘ms.}uu.\ t.“
|
D
A
()



gcﬁ\o( \Mk\-‘h’(\y} 4, wehAR e

C’“l) ¢ ~—|
N

Dde - A = Ay B ol ot

A

(A+E)T$ = A-;-)—k- &.‘:\

provded Al bafu A el & o
L ooty X 1-2. Sawt duwenilsas.,
‘M&ww&mo&\ Ao wotes, sk Kl
S st A‘\w-e:us"\oﬂa? S"o.) A— o~y %,
The WM few yh c\uwn s A 4R v LAue
Z \/;J Qéé“wb 1} o~ 3"/,\"_ cal\vuwn €v\'\~l\34 A "‘Q

B T = S N L T

> = ¢ 2¢() [« €
-1 6 + 1 o B e 4 6+ 0
w4 5 -~ W+ S 44 2)

|



E>e
| & o (2 2 -

Gl ESETICN U S S B S

\iaug Caa da L~ ——— Low G
N—
divecty 33 $¥3 e
—_ [~ 1 — 2 ~e —2 ju 20 =7
U= e o e
I —F %2 2 - -¥ © T35

Mok s M“\ \‘\'\f Iy ca R

"
‘\ nuwmly
Column Yechsry real &

— — ~
=y Q{q"f'c-'_’ab*""‘c“ﬁk



®

M Le-\- A‘ he aa W XY wmadiy
X B IﬂoQ 0w Pxi Mfr'\\l'\‘x_

e

Laclh QU\.\,CM\U\k w el o
PR A S o ca\ldwmn y{\ AB



Qm&w\.\o&& us'\\:) P M“ik“-" i f@
24 -2 @f( o - s e o E I
5 o 6\ L= — 1 " aqsqt

2% 3 ix 2 lrz
N

s ‘;m
ot AH H

Qow — Co\unu Qui—ﬂ- (]“\01—& e»q:c_t'\\Le, -5\(.3(.\.‘3—;4“

i
T
N —
> W
L

% L‘t)r A— Vo A - WA Y WA RS e
* Le,)—- g b, & |7?<°\ WG AN,

',( =\

TL\_@«\ AG B o wa ¥ G AR A T w\&os).
™ row 3'\:‘3 Co\uman ._e,u-\rl (A- B)‘é’

13 'ﬂ/‘r’t ?N:-chl— R (W phi row o= A N
'J"'.‘l \uwa o @
u/h\'r_lfs‘a S g‘A-e.\'Mé L? ‘\'L_»\ S s oF
(" ?:oc\wch D (e car-—m?au\éfv\} ea ey

(v (—L“ow," &



L‘d’\
(he),, = [onmnmn o | 1
. ):J W 3 L"sj
P -
A columm - -
J°= Colu 'X—\‘_\NQ-NI'A:AA ¢
z«hﬁ‘%*@ : | Kjﬁ A
4 B
ap— = b e
= Qi o Qg by tag by 4 kA b g
A
= ; by
= A A
R =
2 s (1
Bﬂ | A -2 1 4
- \ o) e —_ =
= [ S o = AR = |z - -l
K= —i 2 4 n
% 2. Az.u
T
I 8x 3
3% 2%3
\._{/

Foc A 9{ ol[—:& 26,_9_)_‘_(0.5') = —2 = A,

rew i o A Totumn i

“to
[~ elﬁzr = (ve)e(ss)=n=4,
(owﬁﬁLA -
floliﬁg = tres =) = A,
ol LA = Celuwn T st



Px '("Z"—tJ__'s's
— + 3 K = 7L]:A|3

e~ =N
zxs\i/z
@ ~—
Teawpese BN e }]
P 7\ [ 4 -7 ¢
‘R.{ug\‘. 2 G
(A= Asi

__ T
a2 T B St I B B
il e \ S € o 7

2% 3 Czxy)"
YR 2
6
ARSI S
° L7 4 3
2 S N



